



**OSNOVNA ŠOLA
DOBREPOLJE**

VIDEM 80,

1312 VIDEM DOBREPOLJE

Tel: (01) 7807-210, Fax: 7807-210

E - mail. O-dobropolje.lj@guest.arnes.si



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD
SOCIALNI SKLAD
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

Datum: 12. 1. 2017
Št.: 100 – 2/2017 – 1/1

ZADEVA: »PRVA ZAPOSILITEV NA PODROČJU VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA 2017«

Tudi naš zavod se je septembra 2016 prijavil na javni razpis Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, ki je s pomočjo Evropskega socialnega sklada – naložba v vašo prihodnost, izdal:

Javni razpis za izbor operacij, ki ga delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Javni razpis za izbor operacij se izvaja v okviru Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020, prednostne osi: 8. »Spodbujanje zaposlovanja in transnacionalna mobilnost delovne sile«, prednostne naložbe: 8.2 »Trajnostna vključitev mladih na trg dela (ESS), zlasti tistih, ki niso niti zaposleni niti vključeni v izobraževanje ali usposabljanje, vključno z mladimi, ki jim grozi socialna izključenost, in mladimi iz marginaliziranih skupnosti, tudi prek izvajanja jamstva za mlade«; specifičnega cilja: 1 »Znižanje brezposelnosti mladih«.

Z javnim razpisom se mladim do vključno 29 let prispeva k zagotavljanju dostopnosti do čim hitreje in kakovostne zaposlitve na področju vzgoje in izobraževanja ter s tem k povečanju deleža zaposlenih med mladimi, vključenimi v ukrepe na trgu dela v okviru Operativnega programa za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014–2020, tako da vključene osebe ob izhodu ostanejo zaposlene. Razpis upošteva načela in cilje programa Jamstva za mlade za obdobje 2016-2020, ki ga je sprejela Vlada RS, in predstavlja poseben ukrep na trgu dela, ki je prilagojen ciljnim skupinam na področju vzgoje in izobraževanja.

Predmet javnega razpisa so spodbude za zaposlitve iskalcev prve zaposlitve na področju vzgoje in izobraževanja, v okviru katerih se bodo učitelji, svetovalni delavci oz. vzgojitelji začetniki preko načrtovanega, organiziranega in strokovno vodenega praktičnega usposabljanja uvajali v vzgojno-izobraževalno delo v šoli oziroma vrtcu.

Namen javnega razpisa je čimprejšnja in ciljno usmerjena aktivacija mladih oseb na prehodu iz sistema izobraževanja v zaposlitev preko vključenih ustreznih vsebin praktičnega usposabljanja in zagotovljenega strokovnega vodstva za zagotovitev trajnejših učinkov.

Na razpisu smo bili uspešni s kandidatko, ki je kandidirala za delovno mesto vzgojiteljice v vrtcu. Njej zagotavljamo možnost ustreznega usposabljanja za pridobitev polne poklicne kvalifikacije (strokovni izpit). Z izbrano kandidatko smo sklenili pogodbo o zaposlitvi na razpisanem projektnem delovnem mestu za polni delovni čas za obdobje od 1. 12. 2016 do 31. 7. 2017. Vzgojitelj začetnik bo pridobival vzgojno-izobraževalne izkušnje, ki so obvezne za pridobitev poklicne kvalifikacije, in opravil vse z zakonom in drugimi predpisi določene aktivnosti za pristop k strokovnemu izpitu s področja vzgoje in izobraževanja, po izteku pogodbe o zaposlitvi na projektnem delovnem mestu pa bo mo sklenili novo pogodbo o zaposlitvi s trajanjem vsaj do 31. 1. 2018.

Vzgojitelj začetnik je vključen v neposredno vzgojno-izobraževalno delo, ki zajema samostojno delo v oddelku, nadomeščanja, sodelovanje na ekskurzijah, individualno delo z otroki, sodelovanje na konferencah vzgojiteljskega zbora ter svetu staršev in svetu zavoda. Vzgojitelj, v okviru projekta »PRVA ZAPOSILITEV NA PODROČJU VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA 2017« ima mentorja, ki mu je pripravil program dela za 8 mesecev zaposlitve.

Ciljna skupina javnega razpisa so bili mladi do vključno 29 let, ki iščejo prvo zaposlitev na področju vzgoje in izobraževanja glede na smer in stopnjo svoje izobrazbe, kot jo predpisuje Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja in drugi predpisi, sprejeti na njegovi podlagi, in imajo manj ustreznih delovnih izkušenj na področju vzgoje in izobraževanja, kot se jih zahteva za pristop k strokovnemu izpitu.

Ravnatelj:
Ivan Grandovec

